

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2023年4月19日(水)

山陽エクト株式会社による「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、山陽エクト株式会社が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、山陽エクト株式会社が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	山陽エクト株式会社		
代	表	者	春名 信彦		
所	在	地	岡山県美作市川東266-1		
業		種	電気機械器具製造業		
企	業 メッセー	- ジ	当社は、昭和43年に個人創業、昭和62年に法人改組し、船舶用・産業用の電動機・発電機の製造及び修理を一貫して行っています。 私たちはISO14001認証企業として、製品の品質と環境に配慮した活動を行うことで、社会の信頼に応え、社業の発展を通し人々の幸福と豊かな未来に貢献してまいります。そして、今般のSDGs宣言を機に、今後もより一層の環境保全経営を心掛けてまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部

香田

Tel 086-800-1820

経営企画部(広報担当) 俣

俣野

Tel 086-221-1033

2023年3月27日



SDGs宣言 山陽エクト 株式会社

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
働きがいのある仕事	8 massive 10 Atmost=# 4 monvem 4 monv	従業員のスキル向上のため教育訓練計画表を策定し、 資格取得の促進を行っています。またコンプライアンス研 修等の実施を行うことで、従業員への学習機会を設けて います。
地球温暖化への取組	13 KARIBIC 14 BORDAE 15 BORDAE 15 BORDAE 15 BORDAE	省エネ効果の高い設備への見直しを積極的に行っています。また、太陽光発電等の再生可能エネルギーを利用し CO ² 排出量削減に貢献することで地球温暖化防止に努めています。
責任ある企業行動	12 つくと発性 9 常見と日曜日本的 17 パートナーショウ 日曜日本日	ISO14001認証企業として、製品の品質と環境に配慮した作業、環境負荷軽減のための活動を積極的に推進し、より良い製品の製作に努めています。

当社は、昭和43年に個人創業、昭和62年に 法人改組し、船舶用・産業用の電動機・発電機 の製造及び修理を一貫して行っています。

私たちはISO14001認証企業として、製品の品質と環境に配慮した活動を行うことで、社会の信頼に応え、社業の発展を通し人々の幸福と豊かな未来に貢献してまいります。そして、今般のSDG s 宣言を機に、今後もより一層の環境保全経営を心掛けてまいります。

SUSTAINABLE GOALS

